






                               RAMAKRISHNA VIVEKANANDA MISSION SISHU BIDHYA BHAVAN  

..                                       ANSWERS OF THE MODEL QUESTIONS – 2020 

                                                                                CLASS  - LKG  

                                                                         SUBJECT -  ENGLISH  

                                                                                                                      FULL MARKS – 100 

1. Write two words with the following letters :                         2×5 = 10 

 

 

D    -    Deer    ,   Doctor 

F     -    Fish  ,     Fan  

G    -    Grapes ,  Gun  

L     -     Lion  ,    Lotus  

P     -     Pencil ,  Postman  

 

 

2. Arrange the letters :                                                              2×8 = 16 

 

 

 

EEDR – Deer 

 

AGELE – Eagle  

 

OOKB -  Book  

 

XAE  - Axe 

 

AREH – Hare  

 

IONL – Lion  

 

OLTUS  -  Lotus  

 

WIO  - Owl 

 

3. Match the following :                        .                               . 1×4 = 4 

 

This sky is          - .       blue 

 

Rose is               -  .       red  



The hair is         -         black 

 

The shirt is     .  -     .   white  

 

 

4. Write in bengali :                                                                 2×5 = 10 

 

Clever hare  - চালাক খরগ াশ।  

Blind boy      - অন্ধ বালক। 

Hot tea         -   রম চা।  

Sharp knife   -  ধারাগলা ছুরর।  

Thick snow    -  পুরু বরফ। 

 

 

5. Fill in the blanks with has / have :            .                 .   1×8 = 8 

a.  We have pens.  

b. She has a doll. 

c. Ram has a bicycle.  

d. They have a car. 

e. I have a brother. 

f. A cow has two horns.  

g. Birds has feathers.  

h. You have a watch.  

 

 

6. Write the opposite word :        .        2×4 =8 

 

Happy – Unhappy.  

Sweet  - sour or bitter. 

Hot      -Cold. 

Brave  - Timid or coward. 

 

 

7. Use of ‘ and' to join the pair of sentences :. .                     2.5 ×4 = 10 

 

 

a. Tom is a boy.  Pat is a boy.  

Ans : Tom and Pat are boys.  

b. Mala is a girl.  Sita is a girl. 

Ans : Mala and Sita are girls. 

.                     c.    Those are toys.  Those are dolls.  

                     Ans :  Those  are toys and dolls.  

 .                    .       d. These are pens. These are pencils.  



.        .            Ans:  These are pens and pencils.  

8. Fill in the blanks with proper words :                                                   2×6=12  

a. F  e   br u  ry.  

b. J u n e.  

c. J u l y.  

d. A u g u s t. 

e. O c t o  b e r.  

f. D e  c e m b er . 

 

9. Write three fruits and three flowers :.                2×6 = 12  

 

Fruits – Mango ,  Banana,  Apple.  

Flowers -  Marigold ,  Lotus ,  Rose. 

 

10. Cross the wrong answers :                                1×4 = 4 

 

a. Monkey has a long tail / tusks × 

b. A bird has wings / stripes × 

c. A camel has a hunch / wings  × 

d. A zebra has  stripes / hunch  × 

 

11. Translate into English :    ..                               2×3 = 6 

 

a. আমার একটি খরগ াশ আগছ।  

Ans :  I have a rabbit.  

b. ত ামার একটি ছা া আগছ।  

Ans : You have an umbrella.  

c. জানালাগুরল বন্ধ কগরা।  

Ans : Close the windows.  
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1. িানান ললখ :                                                     2 × 5 = 10 

২৬-  ছাবিশ  

৩৫ – পঁয়বিশ                           ৪১ – একচবিশ                           

১০০ –  একশত                         ৮০-  আবশ 

2. সংখযায় ললখ:                                                     2 × 5  =  10 

একুশ- ২১ 

আটাত্তর  -  ৭৮                       িাহান্ন  -  ৫২                    

িাবরা -১২                                  লতবিশ - ৩৩      

3. আবের ও পবরর সংখযা ললখ                                2 × 4 = 8 

৪৯ , ৫০                                            ৬৬ , ৬৭ 

৪৬ , ৪৭                                            ৯২ , ৯৩ 

4. ১ লেবক ৯ এরমবযয ল াড় সংখযা গুবল ললখ:                   2 

উ:        ২ ,  ৪ , ৬ , ৮ 

 

 

 

 



 

 

5. বিব াড় সংখযাগুবল লোল কবরা                                           2 

১৪ , ২৫ , ৪১ , ৫২ , ৬৩ , ২০ , ৩৭  

6. সঠিক উত্তবর √ বচহ্ন দ্াও                               2×5=10 

ক) ৯ হল একটি ( ল াড় / বিব াড়) সংখযা।  
খ) লে সংখযাবক গুণ করা হয় তাবক (  গুণয / গুণক) িবল।  
ে) ভােফল ভা য লেবক ( িবড়া / লছাবটা ) হবি।  
ঘ) ১ মাস  হয় (৩০ / ৩২ ) বদ্বন।  
ঙ) লোে করার সহ  বনয়মবক ( ভাে / গুণ ) িবল।  

7. শূনযস্থান পরূণ কবরা                                                                2 × 5 =10 

সপ্তাবহর লশষ বদ্ন শবনিার 

১ িছর = ১২ মাস 

ভা য ÷  ভা ক = ভােফল 

দ্টুি সংখযা সমান োকবল বিবয়ােফল  শূনয    হবি 

১ টাকা= ১০০ পয়সা 
8. পাশাপাবশ লোে / বিবয়াে কর                                   2 × 6 = 12 

৯ + ২ = ১১                            ৮ +৪ = ১২ 

১০ – ৭ = ৩                            ১০ – ৯ = ১ 

৫ + ৫ = ১০                               ৬ – ৩ = ৩ 

9. নাম তার সাহাবেয গুণ / ভাে কর                           2 × 6 = 12 

৫ × ৬=  ৩০                        ১২ ÷ ৩ = ৪ 

৩ × ০ = ০                            ৮ ÷ ৪ = ২ 

৮ × ৫ = ৪০                       ৪২ ÷ ৭ = ৬ 



 

 

10. লোে / বিবয়াে কর                           2.5 × 4 = 10 

        ৪ ৫                                        ৩ ২ 

 +     ১ ২                                 +     ৬৮ 

_______                            ___________  

       ৫  ৭                                     ১ ০  ০ 

________                        _____________ 

উ:  বনবণেয় লোেফল৫৭         উ: বনবণেয় লোেফল ১০০ 

    ৪ ৮                                     ৯ ২ 

- ২ ৫                                  -  ১ ৯ 

________                       ___________ 

   ২  ৩                                     ৭  ৩ 

      __________                    ____________ 

উ: বনবণেয় বিবয়ােফল ২৩     উ: বনবণেয় বিবয়ােফল ৭৩ 

11. উত্তর ললখ                                        2 × 3 = 6 

ক) িবলর আকার লকমন?  

উ: লোল 

খ) কত ঘন্টায় একবদ্ন হয়?  

উ: ২৪ ঘন্টায় 

ে) আয ে ন কটি ?  

উ:  ৬ টি 



 

 

12. প্রবনর অংবকর সমাযান কর                  2 × 4 =  ৪ 

ক) রানাবদ্র িাোবন একটি োবছ ১৮ টি এিং আর একটি 

োবছ ২৩ টি  ফুল ফুবটবছ। লমাট কয়টি ফুল ফুবটবছ   ? 

 

           একটি োবছ      ১৮ টি  ফুল  ফুবটবছ 

  আর একটি োবছ  +  ২ ৩ টি ফুল ফুবটবছ 

                 লমাট             ৪  ১ টি  ফুল ফুবটবছ 

      _____________________________________________ 

উ: রানাবদ্র িাোবন লমাট ৪১ টি  ফুল ফুবটবছ।  
 

খ) লতামাবদ্র িাবড়র লপয়ারা োবছ ২৭ টি   টিয়াপাবখ িবস 

বছল তা লেবক ১২ টি  উবড় লেল। তবি এখন কটা টিয়া পাবখ 
রইল?  

 

টিয়াপাবখ িবস বছল    ২ ৭ টি 

 উবড় লেল             -      ১ ২ টি 

             রইল                           ১ ৫ টি           

        উ:   তবি এখন ১৫ টি টিয়াপাবখ রইল।  
 

_________________ 


